

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3
布伦特福德 3比1 女王公园巡游者

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球0
雷恩 0比1 马赛



扫码关注
东方彩经
微信公众号

东体竞彩视角

升班马莱切客场难有作为

1月14日 3:00

荷乙 埃因霍温青年队VS阿贾克斯青年队
推荐:0

两队成年队同为荷甲劲旅,目前在荷甲也正在竞争冠军,但青年队在荷乙联赛的境遇就大不相同。目前阿贾克斯青年队排在联赛第二,尽管受规则限制,夺冠也无法升入顶级联赛,但球队目前距离榜首球队仅3分差距,仍有很大夺冠机会。而埃因霍温青年队目前排名倒数第四,本赛季将为保级而战。

埃因霍温青年队本赛季主场10场比赛3胜3平4负,比起10场比赛仅拿到4分的客场还是有所改观,但依旧属于联赛倒数的主场战绩。

阿贾克斯青年队本赛季10个客场6胜1平3负,客场成绩排名联赛次席,胜率达到了六成。

埃因霍温青年队近10场比赛1胜5平4负,球队在去年11月底取胜后又迎来一波四轮不胜,且10场比赛场均失球。

阿贾克斯青年队近10场比赛8胜1平1负,球队近期获得五连胜,士气持续走高。

但两队近10次交手却是埃因霍温

青年队占据上风,为5胜2平3负。本赛季首回合较量阿贾克斯2比0获胜。

目前指数给到主队受让半/一,主胜4.20,平局4.50,客胜1.56。客队阿贾克斯青年队较为被看好。

虽然两队近5次交手打成平手,但本赛季状态有很大差别,且埃因霍温青年队本赛季客场成绩实在难以给人信心。本场比赛看好阿贾克斯青年队客场取胜,实现赛季双杀。

1月14日 3:45

意甲 帕尔马 VS 莱切

推荐:3

两队目前积分差达到10分,本赛季帕尔马目前排名联赛第七位,由于近期卡利亚里状态不佳,帕尔马很有机会挤掉对手进入下赛季欧战。莱切目前只比降级区高出1分,球队还要拼下分数来保级。

帕尔马本赛季9个主场4胜1平4负,比客场仅高出1分。但攻防两端都有较大进步。

莱切本赛季主场遭遇9轮不胜,只拿到4个积分。但球队9个客场反倒是拿到11个积分,客场战绩可以排在联赛第12位,好于保级对手。

帕尔马近10场比赛4胜3平3负,球队在客场爆冷战胜那不勒斯后近两轮联赛不胜,上轮客场遭遇亚特兰大5球血洗。

莱切近10场比赛战绩惨淡,仅收获1胜4平5负。球队去年12月初赢下佛罗伦萨后已经一个月未能赢球。

两队上一次交手已经是2013年,当时帕尔马获得一场4球大胜。

目前指数给到主让半球,主胜1.85,平局3.58,客胜3.46。主队帕尔马占据先机。

莱切作为升班马,是意甲本赛季防守最差的队伍之一,球队均场被对手射门次数接近20次,并且他们近2场各项赛事做客都至少净输3球,本场比赛也不看好其在客场有所作为。

1月14日 3:45

法乙 洛里昂 VS 卡昂

推荐:3

目前两队积分差距达到18分,洛里昂仍以1分之差排名朗斯之后,位列法乙联赛第二,如果能保持稳定发挥,球队很有机会拿到直接升级的名额。卡昂目前排名第15位,领先降级区4分,但与升级区的分差已经较大,在完

成保级后球队可能成为“送分童子”。洛里昂本赛季主场6胜1平2负,而球队客场战绩位列联赛第一。球队在主场防守表现出色,仅丢5球。

卡昂本赛季客场2胜4平3负,球队攻防两端表现均优于主场。胜率只刚刚超过两成。

洛里昂近10场比赛7胜1平2负,球队上轮联赛意外3球大败于排名第八位的瓦朗谢纳,此后的杯赛也未能取胜,本场比赛急需胜利稳定军心。

卡昂近10场比赛5胜4平1负,但去除杯赛中的胜场,球队依旧需要在联赛中拿到足够分数完成保级。

两队近10次交锋洛里昂5胜1平4负稍占上风。在联赛中洛里昂已经实现对卡昂的三连胜,本赛季首回合洛里昂客场2比1获胜。

目前指数给到主让半/一,主胜1.72,平局3.30,客胜4.55。联赛排名第二的主队占据较明显优势。

两队近况均有下滑迹象,但相对而言洛里昂本赛季表现明显好于卡昂,自我调整的能力也应在卡昂之上。本场比赛看好洛里昂重新上路,在主场拿下胜利,继续升级之路。

大乐透

第20005期

开奖结果:06 10 33 34 35+01 03

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	1000000
追加	1	8000000
二等奖	198	222837
追加	96	178269
三等奖	283	10000
四等奖	555	3000
五等奖	19048	300
六等奖	17660	200
七等奖	49374	100
八等奖	657743	15
九等奖	6729701	5

奖池积累数为1430492845.62元

排列3

第20012期

开奖号码:3 1 3

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	4506	1040
组选3	4120	346
组选6	0	173

排列5

第20012期

开奖号码:3 1 3 9 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	37	100000

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

体彩2020面临的挑战与机遇

截至2020年1月9日,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,历年累计筹集公益金总额已达5161.89亿元,为推动社会公益事业、支持体育事业、助力健康中国战略、建设体育强国发挥的重要作用与日俱增。

2020年,是中国体育彩票提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标的第四年。自2017年首次提出这一目标以来,全国体彩人凝心聚力,求稳务实,扎实推进体育彩票事业全面稳定高质量发展。新的一年,将进一步深入推进责任彩票建设,仍将是全国体彩系统的重点工作。

2020年,是《中国体育彩票责任彩票建设三年实施纲要(2018-2020)

实施的最后一年。在《纲要》中,“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,被定义为具有“为体育彩票筑牢高质量发展之基,推动体育彩票事业安全、健康、可持续发展”的重要意义。这一年,在一如既往支持社会公益事业和体育事业发展的同时,中国体育彩票还将认真履行《彩票管理条例》和《实施细则》,始终坚持贯彻科学发展观,不断深化对中国特色体育彩票发展规律的认识,破解发展难题。

2020年,是国民经济和社会发展的“十三五”规划的收官之年,也是《体育彩票“十三五”规划》的冲刺之年。《规划》提出,到“十三五”末,体育彩票发展的质量和效益显著改善,发行销售

规模进一步扩大,公益形象及责任彩票的理念更加彰显,法制化、规范化水平不断提升,各项工作迈上新台阶。要实现以上目标,全国体彩人仍需扬鞭奋蹄,只争朝夕,以“创新、协调、责任”三大理念为引领,在新的一年里埋头苦干,求实创新,继续开拓体育彩票事业发展新局面。

对于国家发展来说,2020年是具有里程碑意义的一年。这一年,我国将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。这一年,还是脱贫攻坚决战决胜之年。在充满挑战和希望的新时代征程上,肩负公益使命的中国体育彩票责无旁贷,在多个领域、特别是在助力脱贫攻坚等领域将发挥更加突出的作用。

号角声声,鼙鼓阵阵。2020年,国家建设、经济发展的新一轮冲锋号已经吹响,体育彩票事业也将进入新的发展时期。人们期待着,在责任彩票目标的引领下,体彩公益成果将在新的一年惠及社会各个领域,为我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超 5000 亿元

扫码了解详情

体彩 **超级大乐透**

第 19130 期 2019年11月13日开奖

123456-789012-345678-901234 123456 eehtha

单式票 追加投注 1 倍 合计 15 元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

公益体彩 官方微信

中国体育彩票 官方微信

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心